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Albert Einstein verfasste dieses Rätsel im vorigen Jahrhundert. Er behauptete, 98 % der 

Weltbevölkerung könnten es nicht lösen. Es gibt keinen Trick bei diesem Rätsel, es geht nur 

um Logik. Fünf Häuser stehen in einer Reihe. Jedes hat eine andere Farbe; die Namen der 

Hausbewohner sind verschieden; jeder Hausbewohner bevorzugt ein bestimmtes Getränk, 

sowie ein bestimmtes Essen und hält ein bestimmtes Haustier. Keiner der 5 Bewohner trinkt 

das gleiche Getränk, isst dasselbe Essen oder hält das gleiche Haustier wie einer seiner 

Nachbarn. 

 
1. Max wohnt im roten Haus. 

2. Florentina hat einen Hund. 

3. Florian trinkt Tee. 

4. Das grüne Haus ist links neben dem 

weißen Haus. 

5. Das Kind im grünen Haus trinkt 

gerne Limonade. 

6. Das Kind, das Kekse mag, hat einen 

Hamster. 

7. Das Kind im gelben Hauses mag 

Schokolade. 

8. Das Kind im mittleren Hauses trinkt 

Kakao. 

9. Emma wohnt im ersten Haus. 

10. Das Kind, das Zuckerwatte mag, hat 

einen Nachbar mit Katze. 

11. Das Kind, das Kaugummi mag, trinkt furchtbar gerne Apfelsaft. 

12. Das Kind, das Pferde mag, wohnt neben dem Kind, das Schokolade mag. 

13. Johanna mag Kuchen.  

14. Emma wohnt neben dem blauen Haus. 

15. Das Kind, das Zuckerwatte mag, wohnt neben dem Kind, das Wasser trinkt. 

 

FRAGE: WER HAT FISCHE? 
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